CE 2 Calcul

CA o8 Calculer un complément

ou une différence

Droéle de farce!
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Quel lutin farceur est venu rendre visite a la famille Jouette pendant la nuit?

Lis ce que dit chaque enfant et compléte le tableau.

L’enfant

La question qu’il se pose

Les opérations

La réponse

Paul

Combien ai-je perdu

de calots?

Audrey

Florent

Claire
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Calcule chaque différence avec la « technique du complément».

a. 94— 72 = 7 2
724 ____ =94 o

b. 127 — 45 = 4 5
45+ =127 +

Calcule le complément puis écris la soustraction correspondante.

a. 971 = 136 +

— = +

b. 695=259 +__

— = +

Marine a 16 ans et son grand-pere en a 61. Quelle est leur différence d’age?

Ecris 'opération en ligne: En colonne:

Un camping peut accueillir 265 caravanes. Il y en a déja 173.

Combien peut-il encore en recevoir?

Ecris opération en ligne: En colonne:

Le camping peut encore revevoir

caravanes.
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